

中聯辦唁電：覺光長老功德圓滿

【大公報訊】記者張婕舒報道：香港佛教聯合會會長、大紫荊勳賢（GBM）覺光長老本月十六日圓寂，連日來，社會各方紛發唁電悼念覺光長老的一生。中聯辦網站昨日上載悼念覺光長老的唁電。

唁電指，覺光長老長期擔任香港佛教聯合會會長，致力弘揚佛法，普濟衆生，促進宗教與社會和諧，在佛教界建樹良多，廣受尊崇。

長老一生愛國愛港，擁護「一國兩制」方針，並親身參與香港特別行政區基本法起草和香港特別行政區籌建工作，為香港順

利回歸祖國和保持繁榮穩定建言獻策，貢獻卓著。唁電以「覺光長老功德圓滿！」結尾，肯定長老一生成就。

封棺儀式下午三時舉行

報道指，今早（農曆閏九月廿九日）八時將舉行傳供法會，開放予佛教徒悼念。

「覺光長老圓寂追思讚頌大典」暨封棺儀式下午三時舉行，屆時如各方信衆希望向覺光長老致悼，可前往觀宗寺向其蓮位獻花及鞠躬。起棺儀式定於明日上午七時舉行，隨即移靈大嶼山舉

行荼毗儀典，再擇吉日舉行靈灰撒海遊娑婆儀式。

覺光長老本月十六日清晨圓寂，享年九十五歲。佛教同人謹遵佛制，議決籌組「覺光長老圓寂追思讚頌委員會」，成員多達上百位，專責奉安儀典，並由全國政協副主席董建華任名譽主任；特區行政長官梁振英、中聯辦主任張曉明、國家宗教事務局局長王作安、長實主席李嘉誠、國學大師饒宗頤任名譽副主任，由數十位社會各界知名人士任名譽委員；正副主任及委員亦由佛教界的大德長老擔任，包括傳印長老、一誠長老、永惺長老、智慧長老以及了中長老、融靈長老、淨心長老等。

去年
409
虐兒案

75
宗涉性侵

三民安隊員遠足染斑疹熱

【大公報訊】三名民安隊男隊員到元朗大欖郊野公園遠足後，染上可以致命的斑疹熱，三人分別入住瑪嘉烈醫院及荃灣港安醫院，現已出院，全部人情況穩定。衛生防護中心正聯絡與三人同行的大約二十人，並已通知相關部門作公共衛生控制措施。

三人年齡分別是十五歲、十六歲與四十三歲，過往健康良好。他們於上月十八日及十九日到大欖郊野公園遠足後，四十三歲男子最先發病，他於上月二十五日出現發燒、紅疹和左膝皮膚潰瘍，十五歲男童則於二十六日出現發燒、紅疹和右腿皮膚潰瘍，二人均於十月三十日入住瑪嘉烈醫院。十六歲男童則於本月二日出現發燒和紅疹，四日入住荃灣港安醫院。

潛伏期普遍六至十日

三人的血清樣本證實感染斑疹熱，斑疹熱由蜱傳播，蜱通常在叢林地區、野生或流浪動物身上出現，潛伏期通常六至十日。臨床病徵有發燒、發冷、頭痛、肌肉痛及出紅疹等，並會出現皮膚潰瘍，而潰瘍皮膚附近的淋巴結亦會腫脹和痛楚，嚴重個案可導致併發症及致命。

該三人入院後情況一直穩定，十五歲男童本月底出院，十六歲男童於六日出院，四十三歲男子亦已於十日出院。本港由二〇〇四年至去年，錄得159宗斑疹熱感染個案，當中約10%出現嚴重併發症，或需要接受深切治療。



中國西部主要城市天氣預測					
預測	最低	最高	預測	最低	最高
有雨	20	24	馬尼拉	雷暴	23 31
天晴	15	25	曼 谷	多雲	24 33
天晴	-1	12	新 墓	雷暴	24 32
天晴	2	13	悉 尼	天晴	22 30
多雲	7	16	墨爾本	驟雨	17 24
多雲	9	20	洛杉磯	天晴	12 20
多雲	14	21	三藩市	有雨	12 17
密雲	10	22	紐 約	天晴	-1 6
多雲	15	23	溫哥華	驟雨	6 9
多雲	21	26	多倫多	多雲	-4 -1
有雨	17	23	倫 敦	多雲	7 10
多雲	5	14	巴 黎	薄霧	6 10
天晴	9	16	法蘭克福	多雲	4 9

一日兩名牌食店遭爆竊

【大公報訊】兩間著名食肆昨日先後遭賊人爆竊，其中北角著名雲吞麵店「麥兆記」損失三萬多元及北帝街米芝蓮車胎人美食推介麵店被盜取一萬五千多元現金。

「麥兆記」損失3萬多元

昨晨七時許，北角電氣道80號地下「麥兆記」雲吞麵店職員返回開舖，發現店內有搜掠痕跡，收銀櫃底的一個兩呎乘三呎的夾萬被打開，棄於廁所外，警員到場調查，店內夾萬和收銀機被撬開，偷走三萬七千元現金，相信賊人得手後從後門逃去。警方調查時發現店內防盜鏡頭曾被移動，賊人打開雨傘遮擋容貌。

「麥兆記」由姓鄭夫婦經營，老闆娘是著名老牌

麵店「麥奐記」東主的女兒，「麥奐記」創辦人麥一九四九年與兩兄弟來港，在中環機利文街經營大牌檔，雲吞麵遠近馳名，粵劇名伶新馬師曾及賀小菊都曾是座客。

此外，昨日凌晨二時許，警員巡經土瓜灣北帝街二十九號「新仙麵店」時，發現食肆的門鎖被撬，鐵閘打開，其後聯絡姓翁（四十八歲）負責人返回協助調查，發現收銀櫃枱有一個木櫃被撬開，經初步點算，約一萬五千元現金被盜去，案件列作爆竊案，交由九龍城刑事調查隊第五隊跟進。

新仙麵店由二〇一二年起，連續三年獲得米芝蓮車胎人美食推介，其招牌菜包括清湯腩、番茄濃湯、炸鯪魚球及巴基斯坦咖喱等，網上食評獲得多人讚賞。



▲北角著名雲吞麵店「麥兆記」昨遭賊人爆竊

中年婦墮樓亡

【大公報訊】北角英皇道昨日上午十一時許，一名中年婦人從新都城大廈高處墮下，直跌落對開英皇道西行的行人斑馬線旁，當場爆頭慘死，幸並沒有市民被壓中，但不少市民目擊，都嚇得面無人色。警員及救護員接報，證實已明顯死亡，毋須送院。

發生恐怖墮樓現場為英皇道385至438號對開，昨日接近中午十二時，一名穿着牛仔褲、赤腳的中年女子，被發現從新都城大廈高處墮下，直跌落英皇道西行的行人斑馬線旁，當場頭部爆裂。警方需封閉英皇道西行兩條行車線作調查，初步調查死者姓楊（四十三歲）疑因感情問題尋死，相信並無可疑。

中四生疑做「金手指」被圍毆

【大公報訊】一名中四男生被懷疑做「金手指」舉報他人校內吸煙，昨日早上在校內準備排隊上班房期間，在梯間遇到三名惡學生被推到牆邊拳打腳踢襲擊，一名女教師目擊事件企圖阻止亦遭推跌受傷，校方決定報警處理。警員到場將三名涉案學生帶返警署作進一步調查，受傷兩師生需送院治療。

三名惡學生分別姓葉（十七歲）、姓許（十八歲）及姓梁（十九歲），三人為中五學生，同涉「襲擊造成實際身體傷害」被捕帶署，案件交灣仔警區刑事調查第九隊跟進。

遇襲學生姓劉（十七歲），為今年入讀該校的中

四生。昨晨十一時二十分，全校學生在操場早會後，由低班至高班列隊上課室。據悉，劉在梯間先被人從後推了一推，但沒有理會，當再被推時回望，即被三名中五生指其目光不友善及懷疑他做「金手指」舉報同學在校內吸煙，期間被群起毆打。

女教師制止遭推跌

姓周（二十九歲）女教師發覺上前制止時，但卻被人推倒致頸椎舊患發痛。事件驚動校方報警，警員到場先安排受傷兩師生送院，初步調查後以涉嫌「襲擊造成實際身體傷害」將三名惡學生拘捕。

女嬰疑嘔奶窒息猝死

【大公報訊】年僅兩個月大女嬰，昨晨在粉嶺寓所由有小兒麻痺症媽餵奶後，將女兒放在床上睡覺時，疑察覺不到女嬰嘔奶。剛巧女嬰外婆來到幫忙時赫見小孫女口鼻有奶，昏迷不醒，女嬰母親慌忙報警及由外婆抱到樓下等救護車，可惜女嬰抵院時已昏迷不醒，最終證實不治。有兒科醫生指出，六個月以下嬰兒胃部容量細，呼吸系統脆弱，一旦嘔奶阻塞喉管便較易窒息，父母餵奶後必須替嬰孩掃風，直至打嗝以示胃氣呼出才算安全。

父首日復工女逢不幸

不幸猝死女嬰姓李，兩個月大，女嬰是父母的第一胎，母親因患有小兒麻痺症不良於行，在女兒出生後，任職廚師的父親須休假多日在家幫忙照料，至昨日首日復工，女兒卻遭逢不幸。據女嬰父親透露，近兩個月因為陪伴妻子坐月暫時停工，但女兒出世後開支大增，金錢緊繩，向房東提出延遲交租，房東因他們一向準時交租，同意拖租一段時間，李先生亦決定昨日復工。

意外現場為聯和道五十三號一幢唐樓的副房單位，姓李夫婦居於其中一房，兩個月前李妻誕女後房門前貼上「囍」字剪紙，全家喜氣洋洋，而公用客廳的

大廳上放滿奶樽、水樽和嬰兒用品，住在粉嶺祥華邨的



▲女嬰屍體由仵工抬走

▲女嬰父母租住單位放滿雜物